REPLICA ROLEX OYSTER PERPETUAL 39MM BEST EDITION 904L SS CASSA E BRA

Luogo Liguria, Genova
https://www.annuncici.it/x-36327-z

Dimensioni 39mm x 12mm (uguale al vero)

Movimento: Movimento automatico clone, stessa funzione del movimento originale, le lancette delle ore
e dei minuti possono essere regolate sulla prima corona come autentico.

(I primo vero movimento clone 3132, questo movimento ha le stesse dimensioni del 100% dell'originale

Funzioni Visualizza ore, minuti e secondi Cassa in acciaio inossidabile 904L replicato 1: 1, finitura cassa
di alta qualita, numero di serie casuale inciso alle 6:00 della revisione.

Stesso materiale dell'orologio Rolex originale.

Crystal Vetro zaffiro antigraffio con corona semi-invisibile incisa alle 6:00 in posizione del cristallo
(uguale al vero e questo ¢ il primo del suo genere, una svolta rivoluzionaria delle repliche Rolex)

Quadrante Superlumed quadrante bianco e lancette Lunetta Lunetta in acciaio inossidabile lucido 904L

Cinturino: Cinturino in acciaio inossidabile massiccio 904L con Fermaglio Oysterclasp, uguale al vero

Tel: 3245574290
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